Mentions légales et conditions d'utilisation du site

En application de la loi n° 2004-575 du 21 juin 2004 pour la confiance dans l'économie numérique, nous vous communiquons les coordonnées de l'éditeur et du prestataire qui accueille le site

Editeur et propriétaire du site Internet

Raison sociale:

Association Comité des Œuvres Sociales de La Poste et France Télécom du Finistère

Adresse: 32 rue du Président Sadate 29109 Quimper Cedex

Téléphone: 02 98 90 18 17

Directeur de la Publication: Nicolas KORNER, Président de l'association

Hébergeur

Raison sociale: Amen SAS

Adresse: 12-14 Rond point des Champs Elysées 75008 Paris

Téléphone: 08 92 55 66 77

Publication du contenu

Ce site fonctionne avec le logiciel libre Kompozer.

Droit de reproduction

L'ensemble des pages de ce site relève de la législation française et internationale sur le droit d'auteur et la propriété intellectuelle.

Liens hypertextes

Ce site contient des liens hypertextes permettant l'accès à des sites qui ne sont pas édités par le responsable de ce site.

En conséquence le directeur de la publication ne saurait être tenu pour responsable du contenu des sites auxquels l'internaute aurait ainsi accès.

Liens hypertextes vers ce site

A l'exception de sites diffusant des informations et/ou  contenus ayant un caractère illégal et/ou à caractère politique, religieux, pornographique, xénophobe, vous pouvez créer un lien hypertexte vers notre site sur votre site.

La mise en place de lien hypertexte n'autorise en aucune façon la reproduction d'éléments du site ou la présentation sur des sites tiers d'éléments du site.

La mise en place de lien hypertexte n'autorise en aucune façon de proposer l'envoi d'un message pré-rédigé à une adresse courriel liée au site ou la mise en place d'un système permettant l'envoi massif de messages quelle qu'en soit la nature.

Conditions générales

Ce site n’a aucune valeur contractuelle.
Les tarifs et conditions générales peuvent être soumis à modifications sans informations préalables.

